

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 60mm - 10 komada

Šifra proizvoda: MSMIX06010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde je zadovoljstvo na prvom mestu! Za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke, predstavljamo vam **proizvod** koji će vas oduševiti i doneti potpuno novo iskustvo. Kondomi 60mm, paket od 10 komada, savršeni su izbor za sve istraživače strasti i užitka. Ovaj jedinstveni **proizvod** ujedinjuje sigurnost, udobnost i inovaciju u svakom detalju.

Kondomi dolaze u različitim varijantama koje će zadovoljiti svaku želju. Birajte između 4 klasična modela, 2 u vibrantnim bojama, 2 sa rebrastom teksturom za dodatnu stimulaciju i 2 sa slatkim ukusom jagode. Ovaj širok spektar opcija omogućava vam da svaki put doživite novo i uzbudljivo iskustvo. Sa našim kondomima više ne morate da se brinete o monotoniji; dopustite mašti da prevlada i učinite svaki trenutak posebnom prilikom za čaroliju.

Dizajnirani posebno za muškarce koji žele optimalne performanse, ovi kondomi su stvoreni da pruže savršeno prijanjanje sa prečnikom od 6 cm. Uživajte u savršenom uklapanju, bez brige o nelagodnosti ili gubitku osećaja. Osim što su prilagođeni vašim potrebama, **proizvod** je izrađen od visokokvalitetnog lateksa, garantujući vam sigurnost i komfor tokom upotrebe. Uz dodatak mirisne note, svaki trenutak postaje senzualniji i uzbudljiviji.

Ne samo da ćete uživati u dobroj zabavi, već i u potpunoj sigurnosti. Uz brend My Size pro, znate da birate kvalitetan i pouzdan **proizvod** koji dolazi glasom preporuka. Diskretna isporuka na vašu adresu stvara osećaj poverenja i sigurnosti, omogućavajući vam da se posvetite užitku bez brige o privatnosti.

Zamislite noć ispunjenu strašću i uzbuđenjem. Kao što znamo, svaki trenutak proveden sa partnerom treba da bude poseban, a naš **proizvod** je tu da svaki trenutak učini nezaboravnim. Uz lakoću korišćenja, udobnost i osjećaj sigurnosti, ne postoji razlog da ne istražujete dalje. Uzmite svoj paket kondoma 60mm i dozvolite da strast preuzme kontrolu.

Kupovina više nikada nije bila lakša! Dodajte svoj **proizvod** u korpu danas i uživajte u bržoj, jednostavnijoj i diskretnijoj kupovini nego ikada pre. Vaša privatnost je zagarantovana, a zadovoljstvo u potpunosti ostvareno. U svet igračka za odrasle, kvalitet i bezbednost dolaze na prvo mesto. Uverite se sami zašto su naši kondomi pravi izbor za vas.

Ne propustite priliku da doživite sve blagodeti koje naš **proizvod** nudi. Osetite razliku sa svakim korišćenjem i uživajte u strastvenim noćima. Pripremite se da istražite nove dimenzije zadovoljstva sa kondomima 60mm. Učinite svoj život bogatijim i ispunjenijim, dok osvajate srca i umove sa novim iskustvima koje naš **proizvod** donosi.

Deklaracija

Model:	Kondomi 60mm - 10 komada MSMIX06010
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Muški
Barkod:	X001L8FZHV
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------